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ACTA NÚMERO 18/2013. INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 

PÚBLICA. En la ciudad de San Salvador, a las diez horas y treinta minutos del día 

veintiuno del mes de octubre de dos mil trece. Atendiendo la convocatoria hecha 

por el Presidente, Carlos Adolfo Ortega Umaña, para celebrar esta sesión, están 

presentes los Comisionados Propietarios del Instituto de Acceso a la información 

Pública, en adelante, "El Instituto", señores: Carlos Adolfo Ortega Umaña, Mauricio 

Antonio Vásquez López, José Adolfo Ayala Aguilar, Herminia Funes de Segovia y 

Jaime Mauricio Campos Pérez, así también estando presentes 1.os Comisionados 

Suplentes, señores: Hernán Alexander Gómez Rodríguez, Julio Cesar Grande 

Rivera, Max Fernando Mirón Alfara, Oiga Noemy Chacón de Hernández y Deysi 

Lorena Heredia de Amaya. El Presidente del Instituto procedió a dar inicio a la 

sesión y se desarrolló la agenda siguiente: 1) Experiencias adquiridas en viaje a 

México; 2) Informe sobre las actividades realizadas del catorce al dieciocho de 

octubre por el Presidente en Funciones; 3) Creación de comisión para preparar el 

informe anual conforme articulo sesenta de la LAIP y el cincuenta letra "N" de la 

misma ley; 4) Definir tema económico y/o de dietas de comisionados suplentes; 5) 

Conocer avances de sistematización del Plan estratégico del IAIP; 6) Firma y 

refrenda de cheques. PUNTO UNO: el pleno compartió la experiencia adquirida en 

la visita al Instituto Federal de Información de México, IFAI, El pleno conoció como 

se conformo y creo el IFAI y la estructura organizativa y administrativa de esta 

· institución que es un referente en materia de transparencia y acceso a la

información pública en América Latina, así mismo los Comisionados pudieron



conocer algunos casos relevantes y emblemáticos para el IFAI. PUNTO DOS: El 

Comisionado suplente Hernán Alexander Gómez Rodríguez compartió con el 

pleno la agenda de las actividades realizadas del catorce al dieciocho de octubre 

del presente año como Presidente en funciones: el día quince de octubre acudió a 

una entrevista en canal ocho en el programa Opiniones; en la que hablo sobre la 

transparencia y acceso a la información pública en nuestro país y señalo algunos 

casos emblemáticos resueltos por el Instituto, asimismo se encargó de revisar 

gestiones pago que realiza el área administrativa, como Presidente en funciones 

también acudió a una entrevista con El Diario de Hoy, en la que destaco el caso 

de La Asamblea Legislativa, y el día dieciocho de octubre por invitación de ISD 

acudió a Juramentación de Oficiales de Información del Departamento de la Paz, 

que se celebró en Hotel Bahía del Sol; PUNTO TRES: el pleno acordó por 

unanimidad la creación de comisión para solicitar información a todos los entes 

obligados a fin de preparar el informe anual, en cumplimiento del artículo sesenta 

y cincuenta letra "N" de la LAIP; así mismo se acordó que la comisión se reunirá 

con oficiales de información a fin de poder impartir los lineamientos para la 

elaboración de este informe. Esta Comisión estará integrada por Comisionada 

Herminia Funes de Segovia, Lic. Carlos Humberto Calderón Monchez y Cesar 

Mauricio González Flores; PUNTO CUATRO: Comisionado Presidente expuso al 

pleno que se continua estudiando bajo que rubro se pagaran las dietas a 

Comisionados Suplentes, UFI se encuentra trabajando en la elaboración de un 

informe en donde se desarrollara esta figura, este informe se presentara en la 

próxima sesión de pleno, PUNTO CINCO: El Pleno compartió que se está 

trabajando en la elaboración del Plan Estratégico con apoyo USAID, y acordó por 



unanimidad hacer una revisión al Plan Estratégico para los últimos ajustes de este, 

esta revisión se agenda para los días siete y ocho de noviembre del presente año 

en las oficinas de Casals. Comisionados Propietarios y Suplentes recibieron una 

copia de Plan Estratégico a fin de que cada uno pueda hacer comentarios y 

observaciones; PUNTO SEIS: El pleno del Instituto acuerda: designar a la 

Licenciada Nuria del Carmen Hernández Menéndez, como Tesorera Institucional 

de este Instituto, para que firme indispensablemente los cheques que gira la 

Institución, designando a la vez a dos refrendarios a la Licenciada Doris Elizabeth 

Cabrera Callejas y provisionalmente al Licenciado Vicente Orlando Hernández 

Melara para las siguientes cuentas: Cuenta corriente Instituto de Acceso a la 

Información pública-remuneraciones, Cuenta corriente Instituto de Acceso a la 

Información pública-embargos judiciales y Cuenta corriente Instituto de Acceso a 

la Información pública- bienes y servicios. CIERRE: No teniendo nada más a 

discutir ni hacer constar, se dio por finalizada la reunión a las trece horas y treinta 

minutos de su fecha, dándole lectura a la presente acta, la cual, por estar 

redactada conforme a la voluntad de todos los miembros, ratificamos su contenido 

y firmamos. 
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